

Question: Is it possible to supply the stakeholder feedback to NRAs directly?

NRA answer: Yes. The NRAs encourage the SHs to share the feedback with the TSOs first. In any case, it is always possible to share the SH feedback with NRAs, and the NRAs will further share the information with the TSOs if relevant to the EPR.

Question: How will you evaluate the report?

NRA answer: The evaluation will be based on the data from the TSOs, the content of the report and the inputs from the SHs. The NRAs will internally discuss the actual method for evaluation.

Question: It should be clear who performs the ID KPI, being the effect of ID based on the available data. In the evaluation report, TSOs do not provide ID evaluation. Will the NRAs provide the ID evaluation?

NRA answer: Yes, the NRAs will ensure sufficient understanding for the SHs to go live. The ID KPI will be evaluated based on the data from the report and SH feedback.

Question: Does the SEW gain in the report cover the SDAC as a whole or only Nordic?

NRA answer: We expect the SEW gain on the whole SDAC.